

正誤表

「ディスクロージャー誌 資料編 2023」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

< 訂正箇所および訂正内容（2024年7月訂正） >

P.156 三井住友信託銀行 財務関連データ

単体：信託業務の状況

金銭信託等の運用状況

(3) 中小企業等に対する貸出状況

【誤】

(単位：百万円)

	2022年3月末		2023年3月末	
	貸出先数	金額	貸出先数	金額
総貸出金残高 (A)	2,029件	2,131,219	1,722件	2,154,605
中小企業等に対する貸出金残高 (B)	1,914	1,008,711	1,619	1,064,080
$\frac{(B)}{(A)}$	94.3%	47.3%	94.0%	49.3%

【正】

(単位：百万円)

	2022年3月末		2023年3月末	
	貸出先数	金額	貸出先数	金額
総貸出金残高 (A)	2,029件	2,131,219	1,722件	2,154,605
中小企業等に対する貸出金残高 (B)	1,841	535,670	1,533	555,432
$\frac{(B)}{(A)}$	90.7%	25.1%	89.0%	25.7%

以上